
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和４年８月25日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につい

て報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から「幹部職員に対するメンタルヘルスセミナー（ラインケア）の開催結果について」

の報告がありました。

１ 質疑等

(1) 幹部職員に対するメンタルヘルスセミナー（ラインケア）」の開催結果について

委員から「様々な要因で起きるメンタルの不調を理解するには、医学的知見に加え、ハ

ラスメントに関する法律上の枠組みを理解することも必要である。」旨の意見がありまし

た。

(2) パワーハラスメント防止セルフ教養及び理解度チェックの実施結果について

警察本部から「パワーハラスメントに関する職員の理解を深めるとともに、教養効果を

検証するため、小テストを組み合わせた教養を実施した。」旨の報告がありました。

委員から「一概にパワハラといっても定義が難しい。管理する側もされる側も正しい知

見を持つことが大切である。」旨の意見がありました。

(3) ストーカー加害者に対するカウンセリングの実施について

委員から「評価すべき取組であり、長期に渡る対応も視野にその後の効果を分析し活

かしてもらいたい。」旨の意見がありました。

(4) 令和４年上半期の地域警察官による検挙状況について

委員から「検挙率全国１位は沖縄県警の誇れることである。今後も地道に地域の治安活

動を続けてもらいたい。」旨の意見がありました。

(5) 宮古島市における窃盗（自販機ねらい）事件被疑者の検挙について

委員から「情報分析による粘り強い捜査により事件を解決したことを高く評価する。」

旨の意見がありました。

(6) 令和4年上半期の運転免許行政処分執行状況について

委員から「取消し処分は減っているが、行動制限の緩和により交通違反の増加が懸念

される。今後、飲酒運転への対策を強化してもらいたい。」旨の意見がありました。

(7) 集中警護訓練の実施結果について

委員から「県知事選などに伴い多くの要人が来県すると思われる。安全第一を念頭に

対策してもらいたい。」旨の意見がありました。



(8) その他

警察本部から「県知事選挙を控え、沖縄県知事・統一地方選挙違反取締本部を設置した。

選挙違反取締りと併せて選挙運動における安全確保に努めていきたい。」との発言があ

りました。

決裁・報告等（12件）２

警務部

・訴訟関係報告

・ホットライン調査報告

・法定苦情（令和４年警務部総務課第１号）の調査報告

・法定外苦情（令和４年警務部総務課第１号）の調査報告

地域部

・審査請求申立書の受理に伴う弁明書の作成について

交通部

・ 自動車運転免許の行政処分について

警備部

・警備情勢について

・警察職員の援助要求の取り下げについて

・警察職員の援助要求について

公安委員会補佐室

・公安委員会あて送達文書について

・公安委員会定例会会議録の作成について

・公安委員会定例会会議録のホームページ掲載について


